
MOTOR : GRUPO TAPA CÁRTER IZQUIERDO	
 

GRUPO TAPA CÁRTER IZQUIERDO 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

Ref. Título Código

1 Tapa cárter izquierdo 194-12-0001

2 Patada de arranque 194-12-0002

3 Junta tapa cárter izquierda 194-12-0003

4 Perno ?8x14 194-12-0004

5 Soporte manguera de freno 194-12-0005

6 Soporte cable acelerador 194-12-0006

7 Placa de ventilación izquierda 194-12-0007

8 Tornillo hexagonal M6x25 194-12-0008

9 Placa de retorno del caballete 194-12-0009

10 Tornillo hexagonal M6x12 194-12-0010

11 Tornillo hexagonal M6x65 194-12-0011

12 Tornillo hexagonal M6x40 194-12-0012

13 Tornillo autoroscante ST4.2×8 194-12-0013

                        1 / 2

https://www.cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo tapa carter7.png


MOTOR : GRUPO TAPA CÁRTER IZQUIERDO	
 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

